Questions flashs

2nd

30 secondes par calcul

QF_S37-2



Calcul 1

Convertir en mL
40,3L



Calcul 2

Dans une recette, il faut 300g de farine pour
60g de sucre.

Quelle quantité de sucre faudra-t-il pour
cuisiner 400g de farine?



Calcul 3

Enoncer le théoréme de Pythagore pour le
triangle suivant

I J




Calcul 4

25% des bénéfices sont attribués a la branche
vente d’'une entreprise. Cette entreprise a
réalisé 600 milles d’euros de bénéfices.

Combien a rapporté la branche vente?



Fin

On retourne son papier.



